

洛阳首家国家标准化代谢性疾病管理中心揭牌

本报讯 (记者刘永胜 通讯员刘群 曹书义)近日,河南科技大学第一附属医院国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)揭牌。该中心不仅是河南省首批国家标准化代谢性疾病管理中心之一,也是洛阳市首家揭牌的MMC。

中国工程院院士、上海瑞金医院副院长宁光教授,洛阳市副市长张世敏,河南科技大学副校长雷方,河南省医学会内分泌学分会主任委员、郑州颐和医院院长赵志刚,洛阳市卫生计生委副主任郭玲娟,市科技局副局长代伐,市医学会秘书长李劲松,河南科技大学第一附属医院院长董平栓、副院长姜宏卫出席揭牌仪式。

据介绍,当前,以糖尿病、肥胖症、高脂血症、非酒精性脂肪肝、高尿酸血症为代表的代谢性疾病已成为常见病、多发病,严重影响了人们的健康,已成为社会问题。这些都有待于专家和学者采取积极防控措施,用标准化管理的策略去研究解决。MMC采取“一个中心、一站式服务、统一标准”的模式,用更少的医生诊治更多的患者,即通过提供规范化的慢性病诊治模式,让各级医疗机构分工明确,定位更清晰,让患者接受更全面的治疗管理。

张世敏说,国家标准化代谢性疾病管理中心在河南科技大学第一附属医院的成功落户,必将进一步带动、提升全市代谢性疾病方面的临床研究水平,降低代谢性疾病的发病率、致残率,造福全市广大慢性病患者。洛阳市委、市政府将全力支持该中心的发展,强化资源整合,完善工作机制,切实推动该中心取得更多、更好的成果。

“国家标准化代谢性疾病管理中心的挂牌成立,是我们医院内分泌学科发展的一个新起点!”董平栓说,希望内分泌学科能够充分利用这个平台,不断提升内分泌代谢性疾病的整体研究和防治水平,开创洛阳地区代谢性疾病临床研究和管理实践的新局面。

董平栓表示,河南科技大学第一附属医院将以此为契机,整合优质资源,开阔视野,增进合作,与各位专家一道,共同促进内分泌学科的蓬勃发展。

姜宏卫说,作为MMC大家庭中的一员,河南科技大学第一附属医院国家标准化代谢性疾病管理中心拥有专业的医疗团队,是一个集疾病诊疗、快速检测、数据分析、患者宣教和随访于一体的服务中心,其一站式标准化检查和精确诊断、闭环式疾病管理,让糖尿病患者接受更全面的管理。MMC的成立,必将推动洛阳市及周边地区代谢性疾病的规范化诊疗和管理,实现代谢性疾病的分级诊疗,减轻患者的经济负担,提高全民的健康水平。



“特殊代表”为嵩县人民医院新区医院病房综合楼剪彩
刘云飞 李优良/摄



近日,在洛阳市妇幼保健计划生育服务中心,该中心主任闫新等6名干部职工健步登上采血车,献出血液,共计2400毫升。8年来,该中心每年组织干部职工无偿献血,累计献血总量已达2万余毫升。“献血献出爱”在该中心已蔚然成风。
李万江 刘云飞/摄

洛阳市妇女儿童医疗保健中心

传递“五四”薪火 展现青春风采

本报讯 5月4日下午,洛阳市妇女儿童医疗保健中心举行庆祝“五四”青年节表彰大会暨“传递‘五四’薪火 展现青春风采”青年演唱会。

据了解,洛阳市妇女儿童医

疗保健中心共有35岁以下的职工766人,占职工总数的62%,其中共青团员289人。值此“五四”青年节到来之际,该中心团委对涌现出的先进团支部、模范团干部和38名优秀共青团员进行了

表彰,号召团员青年向他们学习,为该中心的发展增光添彩。

表彰会后,15个精彩励志的节目依次登场,赢得了台下观众的阵阵掌声。

(刘云飞 郭瑞华)

院“一日双喜”,备受社会各界关注。“这是我县卫生事业发展史上一个新的里程碑,是我县的一件大喜事,一件民生大事!”嵩县县委副书记、县长宗玉红在致词中说。多年来,作为全县卫生行业的龙头,嵩县人民医院秉承“一切为了人民健康”的服务宗旨,走出了一条便民、惠民的发展路子;希望该院以此为契机,不断完善自身功能建设,提高服务质量,提升服务能力,使各项管理和服务水平再上一个新台阶,为党和人民交出一个满意的答卷。

嵩县人民医院是该县唯一的二级综合医院和“河南省五一先锋号”B级急救站,先后获得“河南省惠民医院”“全国百姓放心示范医

院”等荣誉,其心内科、神经内科、神经外科3个“河南省县级重点专科”引领学科发展潮流,多次在市、县卫生技能竞赛中获得一等奖。本次开诊的新区医院建设项目总占地面积约78.22亩(1亩=666.67平方米),总建筑面积约6.67万平方米。其二期门诊综合楼预计2019年年底建成并投入使用。新区医院全面建成后,该院总床位数将达到1280张,群众“住院难”问题将得到有效解决。

针对此次活动,嵩县人民医院特别邀请了9名代表为新区医院剪彩,他们分别是:关心支持该院建设与发展的县处级老领导代表王广政,99岁高龄、72年党龄的该院离休职工代表余仓,外地学子扎根嵩县服务57年、78岁仍坚守工

作岗位的老医生、该院退休职工代表刘文乾,支持该院建设的纸房镇和窑上村代表、窑上村党支部书记王大生,本次公开招聘新入职人员代表、药学专业第一名白鹤,孝敬老人道德模范代表、车村镇明白川村裴文学,该院职工代表、最美洛阳人王纪岗,该院基建办主任王新征,神经内科二病区患者家属代表贾跃民,9名代表的剪彩,成为此次庆典活动的一大亮点。

嵩县县委书记徐新,县委副书记、县长宗玉红,县人大常委会主任苏焕章,县政协主席朱金斗,县委副书记、宣传部长魏从刚,县常委、县办公室主任李彩敏,县人大常委会副主任谢玉莲,县政府副县长王秀利,县政协副主席王五成等,参加活动并现场参观指导。

谢老先生的“贵宾待遇”

□刘梦飞

“鸽鸽,丹丹,你们和我儿媳妇结拜为干姐妹吧!”这是在孟津县中医院,70岁的谢老先生出院时的一段话。

不久前,谢老先生因脑出血入住孟津县中医院急诊科病区。对高龄患者,护理团队高度重视。护士长徐鸽鸽了解到,谢老先生在生病前性格开朗、爱说爱笑,生病后因紧张、焦虑、烦躁情绪,不愿配合治疗。怎么办?徐鸽鸽要求全科护士多与谢老先生沟通交流,并和责任护士赵丹轮流与谢老先生聊家常。赵丹还细心地为谢老先生剪指甲、刮胡子。

通过全科医务人员的共同努力,谢老先生逐渐配合治疗,每天早上见到护士都要有说有笑一阵子。

谢老先生康复出院这天,护士

早上查房见到谢老先生情绪不高,

就问为什么。谢老先生压抑着泪水说,“舍不得回家,舍不得你们。”并对徐鸽鸽和赵丹说:“你们和我儿媳妇结拜为干姐妹吧!回家后,

等院里的葡萄熟了,我们送来让你们尝尝!”

“简单朴素的话语,饱含着医患亲情!”徐鸽鸽说,像谢老先生这样在该院享受“贵宾待遇”的患者还有很多。他们将继续努力,让患者更满意。

通过全科医务人员的共同努力,

谢老先生逐渐配合治疗,每天早上见到护士都要有说有笑一阵子。

谢老先生康复出院这天,护士

早上查房见到谢老先生情绪不高,

就问为什么。谢老先生压抑着泪水说,“舍不得回家,舍不得你们。”并对徐鸽鸽和赵丹说:“你们和我儿媳妇结拜为干姐妹吧!回家后,